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 CRLפתרון מעגל 

 
 טורי  RLCלהלן נתון מעגל 

 

 נתון תדר הרשת הוא כמו בארץ. 

 

 חשב:

 היגב הסליל -1

 היגב קבל -2

 קבע אופי מעגל -3

 עכבה כללית -4

 זרם כללי -5

 מתח על נגד,סליל וקבל -6

 הספק מדומה. -7

 פיתרון:

 

 נמצא את היגב הסליל: -1

LFX L  2 
 

 1135502 mX L  
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 :קבלהיגב ה נמצא את -2
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 כעת נקבע אופי מעגל: -3

 
אנו בודקים איזה היגב גדול יותר, אם היגב קבל גדול מהיגב הסליל אופי 

 מעגל קיבולי.

 

 אם היגב הסליל גדול מהיגב הקבל אופי מעגל השראותי.

 

 אם הם שווים אנחנו במצב תהודה!

 

 1135502 mX L 




 3.127
25502

1


cX

 

 
 
 
 

 היגב קבל גדול מהיגב הסליל. ולכן אופי מעגל קיבולי!
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 כעת נחשב עכבה כללית:-4
 

 היגב כללי של הסליל והקבל. XTתחילה נחשב 

 

CLT XXX  

 

 3.1163.12711TX 

לי. כי אנחנו בעכבה הכללית אין משמעות לתוצאת היגב הכללי  השלי

 מעלים בריבוע.

 

 אבל בזווית מופע יהיה משמעות לשלילי.
 

22

TT XRZ  

 

 3.1533.116100 22

TZ 
 

 
 זווית המופע:מציאת 

 בגלל שאופי מעגל קיבולי, זווית המופע תהיה שלילית.
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 וכעת נרשום את העכבה במלואה:

 

 03.493.153TZ
 

 :נמצא את הזרם הכללי במעגל-5
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 :סליל וקבל  חישוב מתח על הנגד

 

0 RIV TR 

VVR

03.496.201003.49026.0 
 

 

 

90 LTXL XIV 

 
 
 
 

VVXL

03.139286.090113.49026.0 
 
 

90 CTXC XIV 
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VVXc

07.403.3903.1273.49026.0 
 

 

 

 :חישוב הספקים על הנגד,והיגב הכללי

 

 חישוב הספק על הנגד:

 

RIP  2
 

 

WP 067.0100026.0 2  
 

 :סלילחישוב הספק על ה

TT XIQ  2
 

 

VARQT 078.03.116026.0 2 
 

 

 :לבמעגחישוב הספק 

 

22

TQPS  

 

VAS 103.0078.0067.0 22 
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